

文旅速览

省级两项体育项目比赛
我市运动员创佳绩

本报讯 记者朱亚平、通讯员陈雪梅、童严报道:10月21日,从市体育事业发展中心传来好消息,在刚刚结束的2024年湖北省攀岩锦标赛、湖北省攀岩锦标赛上,我市青少年运动员再创佳绩。

10月18日至20日,赤壁市青少年水上运动中心20名运动员参加湖北省攀岩锦标赛,获得2枚银牌、4枚铜牌,团体总分位列全省第二名;10月18日至20日,2024年湖北省攀岩锦标赛,赤壁市青少年跆拳道业余体校5名运动员,获得2枚金牌、2枚铜牌。

攀岩、桨板等新兴体育项目已被列入国内高校体育单招项目。目前,赤壁市青少年跆拳道业余体校、赤壁市少儿业余体校(赤壁市青少年水上运动中心)已被纳入湖北省全面深化体校建设“61530”行动计划,在省级专项资金扶持下,不断拓展我市青少年体育后备人才培养路径,助力我市青少年体育项目发展。

咸宁首批
十家旅居康养基地公布

本报讯 记者朱亚平报道:近日,省老龄产业协会公布咸宁首批10家武汉市圈旅居康养基地(筹)名单,并为基地授牌。

咸宁市首批十家武汉市圈旅居康养基地(筹)为健康九九医养融合管理(湖北)有限公司梓潼养老院、咸宁市梓山湖江南里康养中心、咸安区经发悦华安养中心、咸宁九九五医院康养中心、际华园水晶谷康养中心、咸宁市夕阳红健康管理服务有限公司香城古街康养城、咸宁温泉谷度假区、董泉湖旅游度假区、龙佑赤壁温泉旅游度假区、崇阳浪口温泉度假区。

近年来,我市紧紧围绕打造武汉市圈自然生态公园城市的目标定位,聚焦“培养十万护理人才,服务百万老人养老,培育千亿产业”的目标任务,加快发展以护理为核心的健康养老产业。

市档案馆
开展研学实践活动

本报讯 记者陈希子、通讯员黄慧慧报道:近日,咸宁职业技术学院马克思主义学院100余名大一师生走进市档案馆开展“文化研学·行走课堂”实践活动。

在讲解员的引导下,师生们分别参观了“咸宁历史与发展”档案文献展和“革命理想高于天”理想信念教育主题展,通过实地参观研学,师生们深入了解了咸宁的历史文化和社会发展变迁,感受档案在记录历史、传承文明中的重要作用。

该校学生石佳音表示,革命先辈们不怕牺牲英勇斗争的英雄事迹让他十分震撼,激励着他更加珍惜今天来之不易的幸福生活,今后要努力学习,不断磨炼并提升自己,为社会的发展贡献自己的力量。

市新华书店
特色阅读精彩上演

本报讯 记者陈希子报道:日前,市新华书店精心策划的读书活动在城区万达广场、同惠广场、中商百货广场以及咸宁书城门前举行,为广大市民带来了一场精彩纷呈的文化盛宴。

活动中,各个展点人潮涌动,热闹非凡。丰富多样的书籍陈列,满足了不同读者的阅读需求。从经典文学到热门畅销书,从儿童读物到专业学术著作,应有尽有。读者们沉浸在书的世界里,或静静翻阅,或与家人朋友交流分享阅读心得。

市新华书店工作人员介绍,活动为市民提供了一个购书的好去处。通过书展,进一步推动了全民阅读的热潮,提升了城市的文化品位。市新华书店将继续秉承传播知识、传承文化的使命,为广大读者带去更多优质的书籍和精彩的文化活动。

我市推进A级景区提档升级

本报记者 朱亚平 通讯员 印权

在游客数量倍增的同时,给予游客更好的出游体验,提升旅游接待服务能力、优化旅游产品、抓景区景点建设……今年以来,我市A级景区创新驱动,先行先试,不断优化旅游产品,推动景区提档升级。



陈军说:“以为节假日出行会在无休止地排队中度过,但这次出行体验感非常好。通过‘一码通服务’,不迷路、不费时,轻松畅游度假区,感觉又轻松又愉悦。”

董泉湖旅游度假区相关负责人刘善喜介绍,游客的好评是鼓励也是动力。为了让入园游客有更好的旅游体验,景区不断优化

旅游景区产品体系,精心引进沙滩嘉年华、沙滩坦克、沙滩泡泡车等项目,增加了多种夏令营、研学游等研学课程,推出“千年传说九头鸟·现身嘉鱼董泉湖”主题活动。

有同样感受的还有来自广州的华南理工大学大二学生周庆,他说:“咸宁是一座风景如画的城市,旅游资源丰富,温

泉之乡、桂花之乡、楠林之乡……任何一张旅游名片都值得再来一趟这座城市。”

据统计,十一黄金周,我市A级景区7天共接待游客89.56万人次,同比增长22.86%。在这场“大考”当中,来自线上、线下的游客好评不断,这些好评的背后无不反映着我市游客接待能力的逐年提升。

根据客人的需求提供私人定制服务,启动了文创项目,包含美食、网红打卡、亲子活动等多元化产品,旨在让游客有更多的温泉闲适体验。

崇阳县三特浪口温泉度假区升级产品体系、提升综合消费水平,项目整体环境升级打造,园区草亭、八角亭、国医馆和休息大厅重新改造,整体面貌焕然一新。

三国赤壁古战场景区是国家5A级

产品升级好评不断

10月19日,随人潮再次来到嘉鱼县董泉湖旅游度假区的陈军惊喜发现,景区设施设备提档升级了,“抖音直连”功能简化入园步骤更便捷了,自动售票机现场发券更快了,酒店宽带更流畅了,用“一码通服务”凭一部手机即可畅游,体验感更好了。

陈军说:“以为节假日出行会在无休止地排队中度过,但这次出行体验感非常好。通过‘一码通服务’,不迷路、不费时,轻松畅游度假区,感觉又轻松又愉悦。”

董泉湖旅游度假区相关负责人刘善喜介绍,游客的好评是鼓励也是动力。为了让入园游客有更好的旅游体验,景区不断优化

设施优化转型不停

陆水湖景区相关负责人杨磊介绍,景区精品岛景点全面升级后,植入了非遗手工、动物互动、美陈打卡等元素。此外,景区主旅游码头搬迁、秀水乐园项目建成投入使用,漫步栈道、景观工程等改造提升项目也在稳步推进。

为迎接秋冬旅游旺季,进一步擦亮温泉之乡品牌,温泉谷景区建立和完善了以游客需求为导向的旅游服务体系,提供一站式、定制化、个性化服务,增加

服务的互动性和实时性,满足游客的多元需求,增加了棋牌房、激光秀等场所和游玩体验项目;完善温泉药浴功能产品,引进智能管控设备优化操作流程;与专业养生机构合作引进艾灸灸养生产品和服务,满足度假游客亲子市场、康养市场的需求和体验。

龙佑酒店另辟蹊径,针对退休人员提供免费康养体检理疗活动,举办了全民抖音短视频大赛、景区背诵赠票等活

服务提档初心不变

“多变的是服务举措,不变的是服务好旅客的初心。”温泉谷总经理鲁志杰说,提档升级系列举措不仅提升了景区整体形象,在游客心中树立了良好的口碑,直接拉高了景区各项的网络评分,还吸引了大批康养团队、职工疗休养团队。

这些创新经营方式,不断丰富了游

客体验,为景区营收带来新的增长点和突破口。

A级景区是旅游业发展的基础,是我市旅游业转型升级的重要力量。为了不断提高我市A级景区的服务质量和业务水平,今年6月份开始,我市印发《2024年度咸宁市A级景区提档升级行动方案》,市文化和

旅游局召开全市A级景区提档升级行动动员部署会,全面部署景区提档升级工作。

为了服务好游客,留住游客的心,全市2千多名文旅服务人员拧成一股绳,坚持文旅融合一个原则,瞄准全域旅游一个方向,推动旅游高质量发展一个主题,以为游客提供优质旅游产品和服务

为中心,不断发展全季旅游、丰富产品供给、提升文化内涵,提升旅游景区发展的品牌化、差异化、智慧化水平,推进服务设施适老化、便捷化和智能化改造;增加服务项目,提升综合消费;建立服务人员培训长效机制,提升服务水平;优化旅游产品体系,落实安全管理责任,推进专项整治,力促产业提档升级。



入深秋,一层秋雨一层凉。咸宁的月夜也似乎改换了天地,更深露重,寒意更甚。一阵秋风拂过,或红或青,或青红相间的辣椒就化作有形无声的风铃,摇摇摆摆,

秋辣椒

本报记者 陈希子

随意荡荡。

辣椒生长周期长,从春到秋,跨越三个季节。辣椒生命力强,不惧酷暑,一瓢水便可生长存活。

家中长辈做菜,辣椒是桌上“常客”。干椒、鲜椒、泡椒、酱椒、辣椒丝、辣椒圈、虎皮椒……配菜里有辣,凉碟里有辣,火锅里更是沸腾着辣。一餐饭吃完,吃得我浑身直冒汗,热血沸腾,欢畅过瘾。

童年有次课间小憩,我正百无聊赖,这时邻桌小雨用手指戳了我一下,用眼神示意我和她出去。我们悄悄溜出教室。小雨带着鼓鼓囊囊的书包,从里面掏出一袋胖

胖绿绿的嫩黄瓜,还有一包拌了盐的辣椒面,说是蘸着黄瓜吃。

她拿出一把小刀,将黄瓜削成小块,撒上一层厚厚的辣椒面,再淋上醋,端起钵子上下抖了几抖,一份鲜红诱人的凉拌黄瓜就做好了。我们用小刀挑着黄瓜块,你一口我一口,吃得清脆咯嘣,好不酸爽。一钵子吃完,我们意犹未尽。眨眼一晃20余年,和童年小伙伴一起吃辣椒的回忆,依然鲜活有趣。

将秋辣椒清洗干净,下锅炒熟后,即可盛装在洁白的浅瓷碗里。再将几粒蒜瓣投进锅中,三两下便捣成碎片,复又倾倒入清

清白白的瓷盘中。

余下的就凭诸君喜好,添油加醋,咸甜自助,一碟简约且美味的家常小炒就大功告成了。

表面上,辣椒是调料,实际上,因为辣椒的加入,佐以爆炒、油炸、烧焖、炖煮、蒸煎等手段,“辣味”成为一种底色,底色之上的各种食材,交融汇合,成为了绝佳的美食之作。



赤壁:靶向监督 保障群众用水无忧

本报讯 通讯员张文报道:“水压稳定了,现在高峰期用水再也不会‘掉链子’,用自来水洗菜做饭也很放心。”近日,赤壁市纪委监委工作人员来到中伙铺镇董家岭村11组别大爷家,对农村供水情况进行走访。虽然这里地处农村供水管网末端,但打开水龙头,水量依然很大且水流清冽,别大爷对此十分满意。

此前,赤壁市纪委监委通过云上赤壁问政平台发现,部分农村群众反映当地自来水在枯水期或用水高峰期时,会出现水压低、水质差等情况。该市纪委监委经实地调查后,把农村供水保障问题列为集中整治重点监督事项,推动相关职能部门切实履职尽责,全面查找存在的突出问题,加强供水安全保障,补足供水工

程“短板”,着力解决村民用水“烦心事”。

为精准有效开展监督,该市纪委监委充分发挥“室组地+职能部门”联动模式和“纪巡审”协同效应,组建专项督查组,深入基层一线、田间地头了解水利、农业农村等部门履职情况,把监督贯穿到农村供水改造招标采购、项目实施、竣工验收、运行管护等全过程。针对督查中发现的问题,逐条形成问题清单,明确整改责任和时限,坚持边查边改、立行立改。截至目前共开展监督检查6次,排查并推动解决问题11个。

为进一步疏通农村供水突出问题中的“堵点”,该市纪委监委还定期梳理基层小微权力“监督一点通”、云上赤壁等群众反映问题平台

渠道,多方面收集关于农村供水保障方面的问题线索,确保第一时间回应群众合理化诉求。此外,与水利等部门建立定期调度、研判、会商、督查等工作机制,及时掌握整治工作进度,推动解决问题。

在赤壁市纪委监委的监督推动下,该市水利部门大力推进农村供水一体化保障工程,目前已新增2处加压站,新建管网8公里,完成投资3000万元,提升4万余人供水保障。此外,每月不定期对脱贫地区、供水薄弱地区、自然灾害影响地区农村居民饮水状况开展动态监测,确保农村安全饮水“不漏一户、不少一人”。



房屋及设备租赁权拍卖公告

受委托,我公司将于2024年11月01日公开拍卖位于通山县大路乡106国道以北(寺下青山城中学校对面)房屋及设备两年租赁权,现将有关事项公告如下:

一、标的物基本情况

标的序号	名称	房屋结构及主要设备型号	面积及数量	参考价(元/年)	保证金(元)
1	生产车间	钢混2层	3235㎡	1452672	30000
2	烘干工段	SLS-65	2台/套		
3	去石工段	BLM104	6台/套		
4	碾米工段	CFW1818F-3	4台/套		
5	色选工段	MSXC-360RD2	1台/套		
6	成品打包工段		1台/套		

二、拍卖时间及地点:2024年11月01日上午10时,在通山县公共资源交易中心第二开标室(通山县教育局十楼)。

三、展示时间及地点:自公告日起在标的物所在地展示。

四、注意事项:1.报名须为依法设立、合法存续的企业法人,经营范围应包含粮食加工、粮油仓储服务;2.租赁期内应承担县级储备成品粮轮换购销业务及粮食责任储备义务;3.不接受联合体报名;4.意向竞买人须在2024年10月31日下午17时30分前将竞买保证金汇至指定账户,并持银行进账单和有效身份证件到湖北诚成拍卖有限公司(新城滨河路66号4楼)报名及办理竞买登记手续。

户名:湖北诚成拍卖有限公司
开户行:中国农业银行股份有限公司通山县洋都支行
账号:17-710301040004155
五、联系人:周经理 0715-2881550
18671532366
湖北诚成拍卖有限公司
2024年10月23日

遗失声明

咸宁市咸安区双溪桥镇李沛村经济合作社遗失在中国邮政储蓄银行股份有限公司咸宁市双溪镇支行开立的基本存款账户开户许可证,核准号:J5360003450301,账号:94200501009286897,特声明作废。

赤壁市美利信五金建材商行遗失公章一枚,统一社会信用代码:92421281MA4D33C070,特声明作废。

刘关云遗失残疾人证,证号42230119661003056623,特声明作废。

湖北楚越危险废物处置有限公司遗失在中国工商银行咸宁市分行营业部一桥桥畔支行开立的基本存款账户开户许可证,核准号:J5360000118401,账号:181800050920000419,特声明作废。

湖北智税企业服务有限公司遗失原公章(湖北智税商务服务有限公司)一枚,统一社会信用代码:91421200MA49BDCL6Y,特声明作废。

崇阳县康灵大药房遗失公章一枚,统一社会信用代码:91421223579876756C,特声明作废。

赤壁市科信局

举办规上企业研发机构培育申报培训会暨产学研对接活动

本报讯 通讯员陈玲报道:10月18日,赤壁市科信局举办2024年规上企业研发机构培育申报培训会暨产学研对接活动,该市17家规上企业参加活动。

培训会上,赤壁市科信局高新产业股就2024年研发机构的申报条件、材料准备、流程步骤等方面进行了深入讲解,针对企业代表提

出的问题进行了现场答疑,还分享了成功案例,为参会企业提供了宝贵的经验。

湖北科技学院产业处处长陈洪国在产学研对接活动中表示,湖北科技学院将积极与企业开展深度合作,共同推动科技创新与产业升级。他还鼓励企业要抓住机遇,加强与高校的合作,共同打造产学研合作的新典范。

此次活动的成功举办,不仅为企业提供了宝贵的申报指导,也为企业与高校、科研机构之间的合作搭建了桥梁。

与会企业代表纷纷表示,通过此次培训,他们对研发机构的申报工作有了更清晰的认识,期待未来能与更多的高校和科研机构开展深度合作,共同推动赤壁市的科技创新与经济发展。